

RÖVID HÍREK

Ügyfélszolgálati iroda

Városi Ügyfélszolgálati Iroda nyílik Zalaegerszeg belvárosában november 2-án, a Deák tér 3/C. szám alatt. Közös ügyfélszolgálati irodába költözik négy önkormányzati közfeladatot ellátó gazdasági társaság: a Zalavíz Zrt., a Zalai Közszolgáltató Non-profit Kft., a Városgazdálkodási Kft. és a LÉSZ Kft. Az ügyfélfogadási időpontokról a www.zalaegerszeg.hu oldalon tájékozódhatnak.

Alpolgármesteri fogadóóra más időpontban

Gecse Péter alpolgármester fogadóóráját a szokott időponttól eltérően 2015. november 3-án (kedden) 14.00–17.00 óra között tartja a városházán, az első emeleti irodájában.

Megemlékezés

Koszorúzással emlékeztek csütörtökön Szerencsés Rudolfról, a Zalaegerszegi Forradalmi Tanács utolsó elnökére a Mindszenty iskolánál. Az eseményen Velkey Péter, a Polgármesteri Hivatal humánigazgatási osztályának vezetője mondott beszédet, méltatva a tragikus sorsú pedagógus munkásságát.

Erdei gombák délutánja

Csütörtökön tartották a Göcseji Csemegék első programját, az Erdi Gombák Délutánját a Göcseji Falumúzeumban. A vendégek nemcsak a Göcsejben előforduló gombákkal ismerkedhettek meg, de rengeteg információval gazdagodhattak a témában. Ezenkívül a jelen lévő mesterszakács elkészített egy helyi jellegzetes gombaételet, amelyből mindenkit megvendégeltek.

Projektzáró tanácskozáson ülészetek a Megyeházán

Több száz millió forint a járási hivatalok informatikai infrastruktúrájára

A járási hivatalok informatikai infrastruktúrájának fejlesztéséről, valamint a kormányhivatalok ügyfélszolgálati rendszerébe történő integrálásáról tanácskoztak az érintett hivatalok dolgozói csütörtök délután a Megyeházán tartott projektzáró rendezvényen.

Elsőként Vigh László országgyűlési képviselő a 2011. január 1. óta fungáló kormányhivatalok sikertörténetként jellemzett fejlődéséről szólt, kihangsúlyozva a hasonló eredményességgel kiépített járási hivatalok fontosságát.

Manninger Jenő országgyűlési képviselő, miniszteri biztos a járási hivatalok szolgáltató jellegét emelte ki, majd az uniós támogatások rendszerét elemezte, kitérve a jövőbeni zalai lehetőségekre. Cseresznyés Péter országgyűlési képviselő, a foglalkoztatáspolitikáért és szakképzésért felelős államtitkár leszögezte: fontos, hogy a hivatalok ne „ügyfélként”, hanem partnerként kezeljék a hozzájuk forduló

állampolgárokat, további feladatuk megértetni velük, hogy a munkaalapú társadalomban nem a segélyekből, hanem a munka után kapott jövedelemből kell megélni.

Rigó Csaba kormány megbízott bejelentette, hogy előző nap a Közbeszerzések Tanácsa 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag megválasztotta elnökének. A hatályos jogszabályok szerint a tanács elnöke öt évig a Közbeszerzési Hatóság elnöki posztját is betölti.

Rigó Csaba a zalaegerszegi tanácskozáson bejelentette, hogy a kormány megbízotti posztra a Zala Megyei Kormányhivatal főigazgatóját, dr. Sifter Rózsát terjeszti fel, de a miniszterelnök



A tanácskozáson Manninger Jenő miniszteri biztos a járási hivatalok szolgáltató jellegét emelte ki beszédében

FOTÓ: A SZERZŐ

döntéséig továbbra is ellátja jelenlegi feladatait. A járási hivatalok informatikai fejlesztésének részleteiről is Rigó Csaba tájékoztatta a rendezvény résztvevőit. Elmondta, hogy Zala megyének erre a célra mintegy 260

millió forint jutott. Ebből vásároltak közel 600 számítógépet és 550 monitort, több mint 100 multifunkcionális eszközt, 57 lézernyomatót, szervereket, valamint fejlesztették a szoftvereket.

■ FINCZA ZSUZSA

A forradalom és szabadságharc hőseire emlékeztek

Az 1956-os forradalom és szabadságharc 59. évfordulójának alkalmából tartottak városi, ünnepi megemlékezést múlt hét pénteken az Ady utcai emlékműnél. Az egybegyűlteket Rigó Csaba, a Zala Megyei Kormányhivatal vezetője köszöntötte.



Rigó Csaba az 1956-os forradalom és szabadságharc történelmi mondanivalóját hangsúlyozta ünnepi beszédében

FOTÓ: SERES PÉTER

– Közülünk sajnos egyre többen elsősorban történelmekönyvekből, korabeli dokumentumokból, idős emberek visszaemlékezéséből, az ünnepi szónokok által idézett eseményekből kapunk képet nemzeti históriánk 56-os korszakáról. A közel hat évtizeddel ezelőtt történt események résztvevői sajnos egyre kevesebben vannak közöttünk, éppen ezért a fennmaradt hiteles forrásokra támaszkodva, 1956 októbere szellemiségének, tisztaságának őrzése és továbbadása a mostani generációra háruló, felelősségteljes feladat. Szükséges őszintén szembenézni a tényekkel, alaposan megismerni az események valóságát történetét. 1956. október 23-án a

hosszú, csendes félelemben és béketúrásban töltött idő után, ősi erővel szakadt fel az életöszön a magyar népből. A bennünk, a lehajtott fővel járásra jelenleg sincs okunk, mert a magyar nemzet ezer év alatt megtanulta, hogy a szabadságról és a hazáról nem elég csak beszélni. Ezekért harcolni kell a háborúban és tenni kell a békés hétköznapokban. Ahogy az 56-os generációnak szembe kellett néznie a saját sorsával, úgy a mai kor emberére is komoly kihívások várnak – hangsúlyozta a kormány megbízottja a beszéde után, zárásképpen a város vezetősége koszorúzással emlékezett meg az 1956-os hősekre.

■ NAGY KATINKA

Városi hetilap • A Maraton Lapcsoporthoz • Impresszum:

Lapigazgató: Kovács Veronika Főszerkesztő: Heffler György Felelős szerkesztő: Sárvári Viktória Szerkesztőség címe: 8900 Zalaegerszeg, Ady E. u. 62., e-mail: zalaegerszegi7nap@maraton.plt.hu Kiadja: Maraton Lapcsoporthoz Multivízió Kiadói Kft. Felelős kiadó: Szabó Miklós és Kázmér Judit ügyvezető igazgatók PLT ingyenes divízió igazgató: Heffler György Kiadó elérhetőségei: 8200 Veszprém, Házgyári út 12., <http://www.maraton.hu>, e-mail: maraton@maraton.plt.hu Tel.: 88/541-763 Fax: 88/541-688. Nyomdai munkák: Pannon Lapok Társasága Nyomdai Központ Veszprém, Házgyári út 12. Felelős vezető: Horváth Gábor Megrendelés száma: V 43/2015 A lap ingyenes • Megjelenik 26 000 példányban. • Terjeszti a Savaria Post Kft. Tel.: +36-70/866-84-16 E-mail: zalaegerszeg@savariapost.hu